В районе началась реализация добровольческого проекта "Ростовая кукла». В рамках краевого инфраструктурного проекта "Территория Красноярский край" в 2022 году получил поддержку проект в номинации "Добровольчество", который направлен на проведение развлекательных мероприятий для детей с помощью ростовой куклы Зайца. Старт реализации был дан нашей школой. 17 ноября волонтеры школьного добровольческого отряда "Ты и Я" посетили детский садик "Солнышко." Ребята приготовили развлекательно-игровую программу. Малыши с большим удовольствием играли в игры вместе с волонтерами и ростовой куклой Зайцем. В итоге все остались довольны и взрослые, и дети.











